Truy cip Website: hoc360.net — Tai tai liéu hoc tip mién phi

SO GD & BT TIEN GIANG PE KIEM TRA 1 TIET
TRUONG THPT GO CONG NAM HOQC 2011-2012
MON : TOAN 10
Pé cé 1 trang) Thoi gian lam bai: 45 phiit
Céu 1 2d): Tim tip xdc dinh cia ham sé: ¢,y = —— 1t 0
2x° —bx + 2
2
Cau 2 (1d): Xét tinh chin, 1é ciia ham s. y = f(x) = 3“”3* 1
i

Cau 3 (24):
a. Lap phuong trinh duong thang (d) biét (d) di qua hai diém A(-1; -20) va B(3; 8).
b. V& db thi dudng thang (d) vira tim duoc.

Cau 4 (5d)
a. Khao sat su bién thién va v& d6 thi ham s6 (P): y = - 2x>+ 2x — 1
b. Tim toa d¢ giao diém cua (P) va dudng thing A: y =3x—4

by = 32— 5 +/7— 2z

c. Xéc dinh parabol (P): y = ax? + bx + 3 biét parabol di qua diém M(3; - 4) va ¢6 truc ddi ximg x = —%

DAP AN
Cau Noi dung Diém
1(2d) 2x + 5
ay= ———
2x° —bxr +2
biéu kién: 0.5
2x* =5 +2=0
T = 2 0.25
Ang 1
T ==
Vay tap xac dinh: D =R\ {2;%} 0.25
b.y = \/3£—5+\/7—2x
Diéu kién:
3r—52>0 0.5
7T—2x>0
o> 5 7
= e << 0.25
7 3 2 :
<=
2
Vay tap xac dinh: D = {éz}
ay e mnn: 37 0.25
2(1d) 327 44
y = f(x) =
3x
Tép x4c dinh: D =R\ {0} 0.25
0.25

VxeD=-xeD

0.25




Truy cip Website: hoc360.net — Tai tai liéu hoc tip mién phi

3(—z)’ +4 32" +4
f(-x) = (=2) =— = —f(z)
3(-2) 3z 0.25
2
Viy v = f(x) = 3x3+ 1 1 ham s6 1¢.
T
3(2d) a. Phuong trinh dudng thang (d) c6 dang: y=ax + b 0.5
Ta co:
Ae(d) —-a+b=-20 a="7
& =
Be(d) 3a+b=8 b=-13
Vay (d): y=7x-13 0.25x2
b. Lap dung bang gia tri. 0.25
V& dung do thi duong thang (d) 0.5
0.5
4(5d) ay=-2x+2x-1
Tap xéc dinh: D=R
v 1
L =—
Toa do dinh: 2 [(l;—lj 0.5
1 22
Y= _5
Tryc ddi xtmg: x = 5 0.5
Lap dung bang bién thién va két luan vé sy bién thién. 0.5
Lap dung bang gia tri.
V& do thi. 0.5
b. Phwong trinh hoanh d6 giao diém cta (P) va A:
“2x? +2x—1=3x—4 0.25
x=1 0.25
S22 +x-3=0 3
- ——
2
x=1=y==1
L 0.25
0 iz
VAv c6 2 sido.didm: A(1—1). B 3 17
ay co 2 grao di€m: ( 5T ), 5Ty 0.25
c.(P):y=ax>*+bx+3
M@3;-4)e(P):9a+3b=-7 (1) 0.5
. b 3
Truc doi xing: x=——=—=—=3a-b=0 (2
' 8 2a 2 @ 0.5
7
a=——
Tu (1) va (2) ta duoc: 18
7 0.5
b=——
6
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Vay: (P) y= —%xz —%x+3

0.5

Chii y: moi cach giai khac ding dugc hudng tron diém




